
ht
tp

://
w

w
w

.e
m

is
.v

ito
.b

e 
   

   
   

   
   

   
   

 P
ub

lik
at

ie
bl

ad
 v

an
 d

e 
Eu

ro
pe

se
  G

em
ee

ns
ch

ap
pe

n 
dd

. 1
3-

03
-2

00
1 (2001/C 81 E/255) SCHRIFTELIJKE VRAAG E-2441/00

van Camilo Nogueira Román (Verts/ALE) aan de Commissie

(19 juli 2000)

Betreft: Eventuele inbreuk op richtlijn 92/43/EEG van de Raad over de instandhouding van natuurlijke
habitats

De Spaanse regering heeft voorgesteld het strand van As Catedrais, dat tussen de dorpen Barreiro en
Ribadeo in Galicië ligt, in het Europese netwerk Natura 2000 op te nemen zodat dit natuurgebied onder
algemene bescherming komt te staan.

In het licht hiervan lijkt het logisch dat preventief wordt opgetreden en hier geen bedrijven worden
gebouwd die gezien hun aard in strijd kunnen zijn met de ecologische bestemming van het strand en de
omgeving ervan.

De Dienst milieukwaliteit van de Xunta de Galiza heeft het rapportageverslag over het verlenen van een
vergunning voor het openen van een bar-restaurant waarom in maart 1999 was verzocht, nog steeds niet
gepubliceerd.

Is de Commissie op de hoogte van dit uitblijven van een reactie van de Galicische regering? Is de
Commissie van plan hiertoe een onderzoek in te stellen en maatregelen te treffen tegen deze inbreuk op
richtlijn 92/43/EEG (1) van de Raad over de instandhouding van natuurlijke habitats?

(1) PB L 206 van 22.7.1992, blz. 7.

Antwoord van mevrouw Wallström namens de Commissie

(7 september 2000)

Het door het geachte parlementslid vermelde geval is de Commissie niet bekend. De afgifte van een
vergunning voor het openen van een bar-restaurant in een voor het Natura 2000-netwerk voorgesteld
gebied valt onder de bevoegdheid van de nationale autoriteiten.

Uit de summiere informatie die het geachte parlementslid heeft verstrekt, kan de Commissie niet afleiden
of het betrokken project significante gevolgen kan hebben voor het bewuste gebied. Alleen in dat geval
zou Richtlijn 92/43/EEG van de Raad van 21 mei 1992 inzake de instandhouding van de natuurlijke
habitats en de wilde flora en fauna van toepassing zijn.
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